

## Pravila sodelovanja v nagradni igri Varčevanje z Inteso Sanpaolo Bank

### 1. Uvodne določbe

S pravili sodelovanja v nagradni igri Varčevanje z Inteso Sanpaolo Bank (v nadaljevanju: Pravila) so urejene pravice, obveznosti in pogoji sodelovanja ter izvedba nagradne igre Varčevanje z Inteso Sanpaolo Bank (v nadaljevanju: Nagradna igra) Banke Intesa Sanpaolo d.d.

### 2. Organizator Nagradne igre

Organizator Nagradne igre je Banka Intesa Sanpaolo d.d., Koper, Pristaniška ulica 14, 6000 Koper-Capodistria, matična številka: 5092221000, davčna številka: SI98026305 (v nadaljevanju: Banka), kontaktni e-naslov: sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si (v nadaljevanju: Organizator).

### 3. Trajanje Nagradne igre

Nagradna igra bo potekala od 20. 05. 2024 do vključno 30. 06. 2024.

### 4. Razlaga pojmov uporabljenih v Nagradni igri

- **Komitent Banke** je fizična oseba, ki je imetnik transakcijskega računa pri Banki.
- **Nekomitent Banke** je fizična oseba, ki ni imetnik transakcijskega računa pri Banki.
- **Vzajemni sklad** pomeni katerikoli sklad v okviru krovnih skladov Eurizon Fund, Eurizon Manager Selection Fund in Epsilon Fund, ki jih ima Banka v svoji ponudbi.
- **Sklenitev Varčevalnega načrta** pomeni sklenitev Pogodbe o varčevalnem načrtu v vzajemni sklad, s katero se komitent Banke (vlagatelj) in Banka dogovorita o izvrševanju mesečnih vplačil, v dogovorjeni višini, v vzajemni sklad za namen varčevanja.

### 5. Namen Nagradne igre

Namen Nagradne igre je pridobivanje novih vlagateljev v vzajemne sklade s sklenitvijo Varčevalnega načrta.

### 6. Pogoji in način sodelovanja v Nagradni igri

V Nagradni igri lahko sodelujejo:

- komitenti Banke s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, ki v času trajanja Nagradne igre, v eni izmed poslovalnic Banke, prek spletne banke Intesa Sanpaolo Bank ali mobilne banke Intesa Sanpaolo Bank Mobile sklenejo eno ali več Pogodb o varčevalnem načrtu v vzajemne sklade in prek spletne strani <https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/vzajemni-skladi/varcevalni-nacr.html> posredujejo svoje podatke in podajo soglasje za sodelovanje v Nagradni igri ter soglasje za obdelavo osebnih podatkov za namen Nagradne igre. (komitent lahko sodeluje v nagradni igri le enkrat).

ali

- komitenti in nekomitenti Banke (polnoletni posamezniki s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji), ki pošljejo pismo z vsaj 1000 znaki brez presledkov, z opisom prednosti mesečnega varčevanja v vzajemnih skladih. Sodelujoči v Nagradni igri mora pismo poslati po navadni pošti na naslov: »Banka Intesa Sanpaolo d.d., Sektor za marketing in korporativno komuniciranje, Dunajska 167, 1000 Ljubljana, s pripisom: Nagradna igra - Varčevanje z Inteso Sanpaolo Bank. Pismo mora poleg opisa prednosti mesečnega varčevanja v vzajemnih skladih vsebovati tudi naslednje podatke o sodelujočem: ime,

priimek, telefonska številka in e-poštni naslov. V Nagradni igri se bodo upoštevala le pisma, ki bodo prispela do dne zaključka nagradne igre in vsebovala vse navedene podatke (sodelujoči lahko pošlje le eno pismo). S tem, ko sodelujoči pošlje pismo, potrjuje prejem pravil nagradne igre in, da z njimi soglaša. Pravila nagradne igre in soglasja so dostopna pri komercialistih v vseh poslovalnicah Banke in na spletni strani <https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/vzajemni-skladi/varcevalni-nacrt.html>. (sodelujoči lahko pošlje le eno pismo).

V Nagradni igri ne morejo sodelovati zaposleni v Banki.

Če se ugotovi, da izžrebana oseba ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje v Nagradni igri, se žreb te osebe šteje za neveljavnega. V tem primeru se kontaktira rezervnega nagrajenca/-ko.

## 7. Datum žreba in potek žrebanja

Žrebanje Nagradne igre bo potekalo v Poslovnem centru Rotonda, Dunajska 167 v Ljubljani, dne 10. 07. 2024. Žrebanje se bo opravilo z naključno računalniško izbiro med vsemi sodelujočimi in ne bo javno. Pri žrebanju bo sodelovala 3 (tri) - članska komisija, ki jo sestavljajo predstavniki Banke. O poteku nagradne igre in določitvi nagrajencev bo komisija sestavila zapisnik in potrdila verodostojnost vsebine s podpisi.

Komisija bo izžrebala 3 nagrajence in tri dodatne, rezervne nagrajence. V primeru, da se izžrebani nagrajenci odpovedo nagradi, je ne potrdijo ali je ne prevzamejo, se nagrada podeli izžrebanemu rezervnemu nagrajencu/-ki. V primeru, da se tudi rezervni nagrajenec/ka dopove nagradi, je ne potrdi ali je ne prevzame, se nagrada ne podeli.

## 8. Nagrada

Organizator bo podelil naslednje nagrade:

1. 1x pametna ura Apple Watch Series 9 GPS v velikosti 45 mm ali 41 mm, v neto vrednosti 482,00 EUR velikost 45 mm ali v neto vrednosti 453,00 EUR za velikost 41 mm.
2. 2x Brežične slušalke Apple AirPods 2 v neto vrednosti 150 EUR.

Nagrada ni prenosljiva, ni izplačljiva v gotovini ali zamenljiva za drug izdelek.

## 9. Davki in akontacija dohodnine

Nagrajencu, prejemniku pametne ure Apple Watch Series ali brezžičnih slušalk Apple AirPods 2 se skladno s 108. členom Zakona o dohodnini, ki velja na dan sprejetja teh Pravil, vrednost dobitka v Nagradni igri, ki presega 42 EUR, všteje v davčno osnovo. Davčne obveznosti bo ob predaji nagrade poravnal Organizator v svoje breme. Organizator bo za nagrajenca/-ko ob predaji nagrade odvedel akontacijo dohodnine od bruto vrednosti nagrade v skladu z veljavnimi predpisi. Nagrajenec/-ka, kot zavezanec/-ka za dohodnino, je dolžen/-na pisno posredovati Organizatorju natančne osebne podatke pred prevzemom nagrade: ime in priimek, naslov, davčno številko, izjavo o strinjanju s prevzemom nagrade. Bruto znesek nagrade in znesek plačane akontacije dohodnine bo vključen v informativnem izračunu dohodnine prejemnika nagrade. Morebitne druge davčne obveznosti ali doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo bremenijo nagrajence.

## 10. Obvestilo in prevzem nagrade

Nagrajenci, ki bodo v nagradni igri sodelovali s sklenitvijo varčevalnega načrta bodo o prejemu nagrade obveščeni po elektronski pošti. Nagrajenci, ki bodo v nagradni igri sodelovali s poslanim pismom in opisanimi prednostmi mesečnega varčevanja v vzajemnih skladih, bodo o prejemu nagrade obveščeni po navadni pošti. Obveščeni bodo najkasneje v 10 (desetih) delovnih dneh od določitve nagrajencev.

Pred izročitvijo nagrade bo nagrajenec/-ka dolžan/-na izpolniti izjavo o prevzemu nagrade, ki jo prejme ob obvestilu, šele nato se začnejo postopki za koriščenje nagrade.

Nagrajenec/-ka oziroma morebitni nadomestni nagrajenec/-ka mora v roku 10 delovnih dni od prejetega obvestila o prejemu nagrade poslati izpolnjeno in podpisano izjavo o prevzemu

nagrade, vključno s podatki: »ime in priimek, naslov, davčna številka«, v nasprotnem primeru se šteje, da se odpovedujejo nagradi.

Nagrado bo nagrajenec/-ka prejel v bližnji poslovalnici, po dogovoru lahko tudi po pošti.

Ob prevzemu nagrade nagrajenec/-ka predloži izpolnjeno Izjavo o prevzemu nagrade oziroma v primeru, da nagrade ne želi/more prevzeti osebno, izpolnjeno izjavo posreduje na naslov Banke: Banka Intesa Sanpaolo d.d., Sektor za marketing in korporativno komuniciranje s pripisom: Nagradna igra – Varčevanje z Inteso Sanpaolo Bank.

## 11. Odgovornost

Sodelujoči sodeluje v Nagradni igri na lastno odgovornost.

V primeru okoliščin, za katere Banka ni odgovorna in nanje ne more vplivati (višja sila), lahko odpove Nagradno igro. Banka bo obvestilo o morebitni odpovedi Nagradne igre objavila na svoji spletni strani, pri čemer s trenutkom objave se šteje, da so obveščeni vsi sodelujoči. V takšnem primeru Banka ne odgovarja za morebitno nastalo škodo na strani sodelujočih.

## 12. Varstvo osebnih podatkov

Organizator Nagradne igre bo osebne podatke sodelujočih obdeloval in uporabljal zakonito, pošteno in pregledno, skladno z nameni opisanimi v teh pravilih. Organizator pri obdelavi osebnih podatkov zagotavlja ustrezno varnost pred nepooblaščenimi ali nezakonitimi obdelavo osebnih podatkov, neupravičenim razkritjem podatkov nepooblaščenim osebam ter sledi najvišjim tehnično-organizacijskim varnostnim ukrepom. Organizator se zavezuje, da osebnih podatkov ne poosredoval tretjim osebam.

S pristopom k Nagradni igri sodelujoči dovoljuje in izrecno soglašča, da Banka kot upravljavec osebnih podatkov, vse posredovane podatke za sodelovanje v Nagradni igri obdeluje za naslednje namene:

- izvedbe Nagradne igre,
- obveščanje nagrajencev o rezultatu Nagradne igre in podelitvi nagrad.

Organizator bo v vlogi upravljavca obdeloval naslednje osebne podatke:

- ime, priimek, poštni naslov, telefonska številka, elektronski naslov;

Organizator bo v vlogi upravljavca obdeloval tudi podatek o sklenjenem varčevalnem načrtu.

Podrobnejše informacije o varstvu zasebnosti, o načinu in namenih obdelave osebnih podatkov, kategorijah osebnih podatkov, prejemnikih osebnih podatkov, rokih za hrambo podatkov ter pravicah iz naslova varstva osebnih podatkov, so opisane v nadaljevanju ter v Splošnih informacijah o varstvu osebnih podatkov, ki so objavljene na spletni strani [www.intesasanpaolobank.si](http://www.intesasanpaolobank.si) in dostopne v poslovnih prostorih Banke. S podpisom spodaj stranka potrjuje, da se je seznanila z vsebino Splošnih informacij o varstvu osebnih podatkov.

Za dodatne informacije s področja varstva osebnih podatkov v Banki Intesa Sanpaolo d.d. se udeleženec v Nagradni igra lahko obrne na Pooblaščen osebno za varstvo osebnih podatkov pri Organizatorju, na naslov: [DPO@intesasanpaolobank.si](mailto:DPO@intesasanpaolobank.si).

Organizator bo osebne podatke udeležencev Nagradne igre, potrebne za izvedbo Nagradne igre, hranil še 30 dni po zaključku Nagradne igre. Podatki o nagrajencih bodo za namen izpolnjevanja obveznosti iz davčnih predpisov hranjeni še 10 let.

Soglasje za obdelavo osebnih podatkov lahko udeleženec Nagradne igre kadar koli prekliče, ne da bi to vplivalo na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega preklica. To lahko stori tako, da preklic sporoči osebno v poslovalnici Banke, ali pisno prek spletne/mobilne aplikacije Banke, elektronske pošte [info@intesasanpaolobank.si](mailto:info@intesasanpaolobank.si) / [sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si](mailto:sluzba.korporativno.komuniciranje@intesasanpaolobank.si) ali na naslov: Banka Intesa Sanpaolo d. d., Kontaktni center, Pristaniška ulica 14, 6502 Koper. (\*Velja za fizične osebe.)

Če udeleženec poda zahtevo za preklic soglasja v času trajanja Nagradne igre se šteje, da se odpoveduje sodelovanju v Nagradni igri.

### **13. Končne določbe**

Ti pogoji in pravila Nagradne igre veljajo od dneva sprejetja naprej, to je od 16. 05. 2024, in so v času Nagradne igre na vpogled udeležencem na spletni strani Organizatorja <https://www.intesasanpaolobank.si/prebivalstvo/vzajemni-skladi/varcevalni-nacrt.html>

Organizator si pridržuje pravico do spremembe oz. dopolnitve pravil in pogojev sodelovanja v Nagradni igri. Hkrati se zavezuje, da bo na primeren način in na primernem mestu sodelujoče obvestil o vsaki spremembi oz. dopolnitvi pogojev in pravil sodelovanja v Nagradni igri. V primeru sprememb oziroma dopolnitev bo ponudnik od uporabnikov zahteval ponovno potrditev o soglašanju s pogoji in pravili Nagradne igre.

Za predmetna pravila Nagradne igre velja pravo, veljavno na območju Republike Slovenije.

Za spore, nastale v zvezi s to Nagradno igro, ki jih ne bo mogoče sporazumno rešiti, bo pristojno stvarno pristojno sodišče v Kopru.

Pred sprejemom katere koli končne naložbene odločitve preberite prospekt in dodatek k prospektu sklada ter dokument s ključnimi informacijami. Ti dokumenti so z letnim in polletnim poročilom ter drugimi informacijami dostopni na spletni strani in v poslovalnicah Banke. Krovni investicijski skladi Eurizon Fund, Eurizon Manager Selection Fund in Epsilon Fund upravlja družba za upravljanje Eurizon Capital S. A., 28, boulevard Kockelscheuer, L-1821 Luksemburg. Banka Intesa Sanpaolo d. d., Pristaniška 14, Koper, je uradni pooblaščen distributer omenjenih investicijskih skladov za območje Republike Slovenije. Banka ne jamči za donosnost vzajemnih skladov, naložba lahko vodi v finančno izgubo, za kar vlagatelj sam prevzame tveganje.

**V Ljubljani, dne 16. 05. 2024**

**Organizator: Banka Intesa Sanpaolo d.d.**